

# LA INVITAȚIA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU, A ÎNCEPUT VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A PREȘEDINTELUI CONSILIULUI SUPREM AL REPUBLICII SUDAN, EL SAYED AHMED EL MIRGHANI

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, marți, 13 octombrie, a sosit la București președintele Consiliului Suprem al Republicii Sudan, El Sayed Ahmed El Mirghani, care efectuează o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Noul dialog la nivel înalt româno-sudanez reprezintă un moment deosebit de însemnat pentru cele două țări, un moment deosebit de semnificativ politic în planul raporturilor de prietenie, al cauzei comune a păcii și înțelegerii internaționale.

Ceremonia sosirii înaltului oaspete sudanez s-a desfășurat pe aeroportul Otopeni. Pe fruntea aerogării se aflau portretele președinților Nicolae Ceaușescu și El Sayed Ahmed El Mirghani, încadrate de drapelul României și Sudanului. Pe mari pancarte erau înscrise urări de bun venit pe pământul României, precum și pentru dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare româno-sudaneze.

La ora 12,00 aeronava cu care a călătorit șeful statului sudanez a aterizat.

Președintele Nicolae Ceaușescu a întâmpinat cu căldură pe președintele El Sayed Ahmed El Mirghani, pe ceilalți oaspeți. Cei doi șefi de stat și-au strins mâinile cu prietenie.

Garda militară aliniată pe aeroport a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Sudan și Republicii Socialiste România, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 de salve de artilerie.

Numerosi oameni ai muncii din Capitală, aflați pe aeroport, au făcut președinților Nicolae Ceaușescu și El Sayed Ahmed El Mirghani o caldă manifestare de stimă și prețuire, dând expresie satisfacției față de vizita șefului statului sudanez în țara noastră. Încrederea că aceasta va deschide noi perspective relațiilor de cooperare staționice între cele două țări și popoare.

La reședința rezervată înaltului oaspete, cei doi șefi de stat s-au întreținut într-o atmosferă cordială.

Președintele Consiliului Suprem al Republicii Sudan, El Sayed Ahmed El Mirghani, a făcut, marți după-amiază, o vizită protocolară președintelui Republicii Socialiste România, tovarășului Nicolae Ceaușescu, la Palatul Consiliului de Stat.

La Palatul Consiliului de Stat, au început, marți, con-

vorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și președintele Consiliului Suprem al Republicii Sudan, El Sayed Ahmed El Mirghani.

Sub semnul dorinței reciproce de a se întări continuu prietenia și colaborarea dintre România și Sudan, cei doi șefi de stat au început prima rundă a convorbirilor oficiale.

Relevându-se evoluția pozitivă a relațiilor dintre cele două țări s-a apreciat că există condiții favorabile pentru lărgirea și întărirea acestor raporturi, pe baza principiilor depline egalități în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc.

A fost subliniată necesitatea extinderii cooperării în producție, sporirii volumului și diversificării schimburilor comerciale pe baza unor acorduri de lungă durată.

În continuare, în cadrul primei runde de convorbiri, cei doi președinți au început schimburi de păreri în legătură cu principalele probleme ale vieții internaționale, a fost evidențiată îngrijorarea în ceea ce privește actuala situație internațională, care se menține deosebit de gravă și complexă, relevându-se necesitatea intensificării eforturilor pentru oprirea cursei înarmărilor și trecerea la măsuri efective de dezarmare, în primul rând de dezarmare nucleară, pentru reglementarea tuturor stărilor de încordare și conflict exclusiv pe cale pașnică, prin tratative. A fost subliniată, în același timp, însemnătatea soluționării globale a problemelor subdezvoltării, a realizării noului ordinii economice internaționale, bazate pe egalitate depline și echitate în relațiile dintre state, care să favorizeze progresul mai rapid al tuturor țărilor și în primul rând al țărilor în curs de dezvoltare.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de prietenie, stimă și înțelegeră reciprocă.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a oferit, marți, un dîneu oficial în onoarea președintelui Consiliului Suprem al Republicii Sudan, El Sayed Ahmed El Mirghani, la Palatul Consiliului de Stat.

În timpul dîneului, desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele El Sayed Ahmed El Mirghani au rostit toasturi, urmărite cu viu interes.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11760

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 14 octombrie 1987

## EXERCIȚIUL FIZIC - O DOMINANTĂ A ACTIVITĂȚII STUDENȚEȘTI

1987/88, an deosebit pentru „universitarii” bucureșteni

O dată cu startul în noul an universitar, tineretul studios din institute și facultăți își reafirmă dorința de a face din exercițiul fizic, practicat sistematic, o activitate cotidiană, ca un suport pentru sănătate și vigoare și implicit pentru rezultate cât mai bune la învățătură. „Studenții noștri nutresc ambiția de a face din acest an de învățămînt un an deosebit nu numai în privința implicării și mai categorice în munca de pregătire profesională, în activitatea de cercetare științifică și în practica în producție, ci și în sport, în marșarea arenă a Daciadei...”

Întă un punct de vedere exprimat, recent, la una din conferințele metodice ale activității Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din Centrul Universitar București de către asistentul univ. Ion Lador, șeful Comisiei sport, turism și de P.T.A.P. An deosebit pentru tineretul studios din cel mai important centru universitar al țării vrea să însemne, în ceea ce privește activitatea sportivă, ruperea studenților din Capitală în proporție de 85 la sută într-o suită de concursuri și competiții de masă și de performanță. Un procent fără precedent.

Modalități de realizare a acestui obiectiv? În primul rînd, printr-o serie de întreceri sportive omagiale, care debutează la nivelul grupelor și intergrupelor de studii și se vor finaliza prin desemnarea cîștigătorilor pe centru universitar, cupele dedicate Conferinței Naționale a partidului și aniversării a 40 de ani de la proclamarea Republicii, în luna decembrie, competițiile în întîmpinarea celei de a 15-a Conferințe a U.A.S.C.R., în primele

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

## O ORĂ din...24

### ÎN MINUNATA LUME A MODELISMULUI

Cine a avut drum, săptămîna trecută, pe unul dintre marile bulevarde ale Capitalei, nu se poate să nu se fi oprit, preț de un minut sau mai multe, în dreptul a două mari vitrine cu câteva veritabile minunății. Din fața acestor „avanscene” la stradă, cu vedere parțială și... color spre o lume mai puțin sau chiar deloc cunoscută de unii dintre noi, pașii multora au dus, firesc, într-un cadru interior și mai captivant, în care, o dată intrat, nici nu știai la ce să te uiți mai întîi.

Acolo, în noua și elegantă sală de expoziții a Casei Centrale a Armatei, și se desfășoară, aieva, Salonul Național de



În imagine pilotina „Chalny” la scara 1:40, clasa C 2, cu care tîmșoreanul H. Orban a obținut „argintul” în primăvara acestui an la C.M. de la Rouen (Franța)  
Foto: Eduard N. ENEA

Modelism, cu a cincea lui ediție. Reuniune „de vîrf” a celor cinci ramuri ale modelismului — să le și menționăm: aeromodelism, rachetomodelism, navomodelism, automodelism și modelism feroviar — „Salonul” a prilejuit un fel de „Mostră Sportivă”, avîndu-l ca participant pe acești performeri ai tehnico-aplicativului.

Fiecare exponat, fiecare machetă (cum își denumesc ei înșși aceste creații, cu un cuvînt poate prea puțin semnificativ) înglobează, cu certitudine, o sumă necalculată de asemenea cunoștințe din domenii

George ROTARU

(Continuare în pag. 2-3)

## La „naționalele” de tenis pentru seniori

### FINALELE AU ATENUAT MEDIOCRITATEA CONCURSULUI

Ediția din acest an a Campionatelor Naționale de tenis ale seniorilor a fost una dintre cele mai slabe — tehnic vorbind — ale ultimilor ani, chiar dacă finalele (Dirzu — Vanță, Voinea — Samungl) și, parțial, semifinalele (Vanță — Segărcanu, Voinea — Pop) au mai

atenuat mediocritatea concursului.

De la început trebuie remarcat faptul că primul nostru patru jucători au pătruns pînă în semifinale, trei dintre ei... la pas (Florin Segărcanu, Andrei Dirzu și Mihai Vanță), al patrulea (Adrian Marcu) cu destule emoții (vezi meciurile din „optimi” cu T. Marcu și mai ales cel din „sferturi” cu Silviu Gorgan!). Din acest moment, considerentele noastre vor fi canalizate pe trei direcții. Prima privește acest pluton fruntaș al jucătorilor noștri, către care se îndreaptă atenția federației și la nivelul căruia există anual obiective (Cupa Davis). A cîștigat Dirzu, care s-a dovedit în formă, victoria sa venind, totuși, după un an mai slab. Vanță s-a dovedit același jucător tenace, ambițios și constant, dar cu un bagaj

tehnic nu foarte bogat. Marcu a jucat extrem de slab, de nerecunoscut față de evoluțiile sale mature de acum trei-patru luni. Florin Segărcanu — nerefăcut după o criză de sciatică suferită înaintea începerii concursului — n-a avut nevoie să se întrebuițeze decît în semifinală, cînd, evident, n-a putut rezista „asalturilor” repetate ale lui Vanță. Ca ultimă variantă de scăpare în fața înfrîngerii el a ales abandonul, într-un moment cînd scorul nu-l era deloc favorabil. Pentru ea apoi să continue concursul în proba de dublu (ignorîndu-se regulamentul, care nu mai îngăduie participarea la alte probe după abandon) unde

Doina STĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## Turneul final al Campionatelor Naționale de box

### DOUĂ REUNIUNI CU MECIURI ECHILIBRATE

Turneul final pentru decernarea titlurilor de campioni naționali și ai Daciadei la box a continuat, ieri, la Palatul Sporturilor și Culturii din Capitală, cu un program-maraton împărțit în două reuniuni. Și de data aceasta, tragerile la sorți au decis ca „în deschidere” să ne ofere un „cap de afiș”, ne referim la confruntarea dintre campionul categoriei ușoară,

Viorel Mihăilă (Steaua), și fostul deținător al titlului, Florin Tîrcomnicu (Dinamo). Iată, desigur, pentru spectatori, încă o invitație la... punctualitate.

Întîlnirea dintre Tîrcomnicu și Mihăilă a început prudent, dar fără menajamente, ambii sportivi lovind cu sete, atunci cînd au avut prilejul. Duelul directelor de întîmpinare a menținut echilibrul, nici unul

dintre combatanți nereușind să se desprindă cu autoritate. Nici în rîndul secund nu se clarifică situația, schimburile de lovituri fiind dirijate, parca, de un arbitru imparțial. Ultima repriză ne-a oferit măsura posibilităților ambilor sportivi, care ne-au încîntat cu frumoase „birecte și serii la față și la corp, aplaudate cu generozitate de spectatori. În această... viltătoare de lovituri, Mihăilă se dovedește mai rapid și mai insistent. Pentru a ușura sarcina judecătorilor, arbitru din ring îl administrează un avertisment (pripi) pentru tinerii lui Tîrcomnicu și Mihăilă primește

Petre HENT  
Mihai TRANCA

(Continuare în pag. a 4-a)

#### DIN PROGRAMUL DE AZI

ORA 16, SEMIGREA: V. Neagu (Dinamo) — T. Panait (Semănătoarea), D. Senciuc (A.E.M. Timișoara) — I. Petrescu (Muscelul), V. Cazacu (I.M.G. Buc.) — V. Damian (Farul); ORA 18,30, PANA: D. Dumitrescu (Dinamo) — C. Pascariu (Prahova-A.S.A. Ploiești); MJLOCIE MICA: R. Obreja (Dinamo) — M. Ciubotaru (A.E.M. Timișoara); SUPERGREA: Șt. Birleanu (Met. Hunedoara) — P. Golumbeanu (Timpuri Noi Buc.), I. Dobre (Met. Buc.) — M. Paizs (Voința Cluj-Napoca).

Astăzi, pe stadionul Ghencea, de la ora 15

### STEAUA — VICTORIA

În cadrul etapei a 9-a a Diviziei A de fotbal

Astăzi, pe stadionul Ghencea, echipa campioană, Steaua, susține meciul cu Victoria, din etapa a 9-a a Diviziei A de fotbal. Programarea meciului înaintea etapei s-a făcut pentru a permite ambelor echipe o mai bună pregătire a primei manșe în turul doi al C.C.E., respectiv Cupa U.E.F.A.

Se anunță un meci deosebit de interesant, în care Steaua pornește favorită, dar se așteaptă și o replică pe măsură din partea Victoriei, învingătoare cu 3-0 asupra Rapidului.



## DINAMO A FĂCUT UN PRIM PAS SPRE SEMIFINALE, DAR MECIUL RETUR NU E NICICUM O FORMALITATE

Un avans de șase goluri este, de bună seamă, apreciabil la nivelul sferturilor de finală într-o competiție continentală și mai este, la fel de firesc, generator de încredere în perspectiva celei de a doua manșe. Dinamo București s-a arătat cu adevărat superioară acestei parteneri tenace numită Stilon Gorzow, rezultatul înregistrat duminică, 16-10, oglindind fidel cele petrecute în apă. Pentru că poloștii români au jucat cu mai multă exactitate ambele faze, au valorificat majoritatea situațiilor de superioritate numerică avute, au evoluat angajați în tentativa unei desprinderi cât mai înisitoare pentru retur. Pe scurt, dinamoviștii au făcut un prim pas reușit spre semifinalele Cupei Campionilor Europeni, „au fost mai buni pe ansamblu”, cum remarcă, cu fair-

play, Jerzy Pogorzelski, președintele clubului din Gorzow, și Ryszard Lueczak, antrenorul campioanei Poloniei, meritele incontestabile ale învingătorilor fiind subliniate, de altfel, și de delegatul Ligii Europene de Natație, italianul Renato Di Genaro.

Un larg evantai de procedee a decis proporțiile scorului, numeroasa asistență din tribunele bazinului bucureștean având ocazia să vadă atât goluri de la distanță (cinci la număr), cât și din centru sau reluări în plasă la capătul unor combinații de efect. Pe lista realizatorilor au apărut șapte dintre cei zece jucători întrebunțați de antrenorul I. Capșa — nu l-am sosit, desigur, la acest capitol, pe portarul Simion, care a avut, de altfel, o seamă de intervenții prompte —, deasupra tuturor

afându-se Vlad Hagiu. Acest mare suflător a făcut tot ce se poate face într-un meci, trimițând de nu mai puțin de opt ori balonul în poarta lui Diakonow. „M-a blocat, pur și simplu, golgeterul român”, mărturisea experimentatul internațional polonez.

Au mai fost și trei șuturi în bară, ale lui Răducanu, Hagiu, E. Ionescu, au mai intervenit, apoi, unele greșeli în ofensivă (pase neinspirate, mingi trimise fără suficientă viteză), după cum în apărare oaspeții au scăpat de sub marcaj în câteva rînduri și s-au primit copilărește două-trei eliminări.

Subliniem acestea fără a dori cumva să scădem din meritele autoritarele câștigătoare de duminică, dar nu e nici un secret că la returul de sîmbătă datele problemei se vor mai schimba și orice inexactitate poate influența efectiv soarta partidei. Stilon va juca aproape sigur, cu și mai multă ambiție la piscina proprie, căpitanul său de echipă, J. Pawlak, făcînd publică hotărîrea colegilor săi de a lupta pînă la capăt, chiar pentru calificare. Or, cei din Gorzow, cu opt dintre componenții naționalei poloneze în formație, au meritat, la rîndu-le, aplauzele spectatorilor noștri, pentru care ei au constituit o surpriză prin dăruirea din primul minut în ultimul minut, prin calitățile de înotători.

Șase goluri înseamnă un avans apreciabil, dar nu și, automat, calificarea! Să sperăm că antrenorul Capșa și elevii săi vor pleca spre Polonia convinși de aceasta, pentru că intrarea în cvartetul de elită al poloului european să fie posibilă. Și este!

Geo RAETCHI



Cel mai bun jucător al partidei de la București, Vlad Hagiu, din nou în fața... golului Foto: Nicu PROFIR

## De azi, la arena Progresul și T. C. B. CAMPIONATUL DE TENIS PE ECHEPE

S-au încheiat „naționalele” individuale și iată o altă competiție de tenis se află la ordinea zilei, o întrecere care suscită cel puțin tot atîta interes ca și cea de la Brașov, de săptămîna trecută. Campionatul Diviziilor A, la startul căruia sînt angrenate șase formații masculine și tot atîtea feminine. Practic, începînd de mîine, ce mai buni tenismani ai țării — întrucît ei formează echipele respective —

se vor întîlni în fața fileului pentru cîștigarea titlului de rivnitului titlu de campioană națională.

Iată componența celor două divizii — MASCULIN: Steaua (campioană națională), Dinamo București, Progresul București, Tenis Club București, Dinamo Brașov și Electrica Timișoara. FEMININ: Dinamo București (deținătoarea titlului), Steaua, Politehnica București, Dacia Gă-

lați, Metalul Tîrgoviște și Electrica Timișoara.

Meciurile vor avea loc la arena Progresul și Tenis Club București, dîmineața de la ora 8,30, la — la prînz de la ora 13. Iată programul zilei de azi — masculin: Steaua — Electrica, Dinamo București — T.C.B. și Dinamo Brașov — Progresul. (la arena Progresul); feminin: Dinamo București — Dacia (Progresul) și Steaua — Politehnica, Electrica — Metalul (la arena T.C.B.). Derby-urile Steaua — Dinamo (m) și Dinamo — Steaua (f) vor avea loc duminică dîmineața de la ora 8,30.

## „NAȚIONALELE SENIORILOR”

(Urmare din pag. 1)

a terminat învingător (alături de A. Dirzu). Am fost neplăcut surprins de gestul ex-campionului nostru, tocmai știind că de corect este el ca jucător. Al doilea aspect al analizei noastre se referă la celălalt componenți al lotului reprezentativ masculin, care s-au pierdut destul de ușor. Marius Comănescu, spre exemplu, a fost de nerecunoscut în fața lui Răzvan Iu, ce-l drept un tenisman în plină afirmare, dar care, iată, și el a cedat în meciul următor, cu Vanță, la un scor (6-0, 6-0) care nu mai necesită comentarii. George Cosac, aflat la primul său an de seniorat, jucător spre care s-au îndreptat speranțele tehnicienilor în ultimul an, nu a găsit calea obținerii victoriei asupra tenacului Dumitru Hărădău (36 de ani). Daniel Dobre a cedat, și el, surprinzător de ușor, în fața lui Dirzu (2-6, 0-6).

Cel de-al treilea aspect, ultimul asupra căruia ne-am propus să ne oprim, vizează plutonul „care vine”. Cel mai bun junior nu numai că nu a reușit să treacă un tur sau două, dar unul dintre ei a fost învins extrem de ușor de către jucătorii fruntași ai... decenului trecut! Așa s-a întâmplat cu Ciprian Porumb (a pierdut la Hărădău) și cu Daniel Dragu, surprins de subtilitatea jocului lui Traian Marcu (33 de ani). Intotdeauna este greu să cîștigi la „bătrîni”, dar cînd ai de partea ta avantajul vîrstel și dorința de afirmare...

În ceea ce privește întrecerea feminină, trebuie apreciat succesul Mădălinei Voinea, care, la 17 ani, s-a impus în fața celor mai bune tenismene ale țării, în fapt și acestea încă junioare, fără a pierde nici măcar un set. Ce bine ar fi însă ca jocul bun practicat la Brașov de această jucătoare tem-



MADALINA VOINEA



ANDREI DIRZU

peramentală, ambiția și stăpînirea de sine să fie prezente și în confruntările internaționale! Diane Samungi pornea favorită în finală, dar a pierdut pentru că jocul său a fost lipsit de inițiativă și de o lovitură decisivă. Ca de altfel și cel al Florentinei Cărpene, mult mai ambițioasă doar cu un an în urmă. Otilia Pop a evoluat la nivelul posibilităților sale. La fel și Loredana Bujor (15 ani), care trebuie remarcată pentru victoria prețioasă asupra veteranei Maria Romanov. Teodora Tache și Daniela Moise, cîștigătoarea și finalista de anul trecut, nici nu s-au văzut. În ceea ce privește junioarele

mici — Angela Kerek, Ruxandra Dragomir, Monica Năstase — acestea nu au îndrăznit (sau poate nu pot încă) să-și spună cuvîntul.

Desigur, această ediție a Campionatelor Naționale a reliefat și alte aspecte. Dar, privind prin prisma încercărilor repetate din ultimii ani de a reduce tenisul românesc în prim-planul activității internaționale, considerăm ca fiind principalele cele prezentate mai sus. Iată de ce trebuie să dea de gîndit jucătorilor înșiși, antrenorilor de la cluburi și de la loturi, ca și celorlalți factori cu atribuții în tenisul nostru.

## O ORĂ DIN... 24

(Urmare din pag. 1)

foarte diferite, aplicate astfel într-un obiect, într-un „produs” — un unicat, de fapt — care ambiționează să devină competitiv în lumea polivalentă a sporturilor.

Și totuși, să încercăm o „scurtă privire” asupra salonului, relevînd, mai întii, câteva date statistice. Recentă ediție a Salonului de modelism a reunit aproape 500 de exponate, cele mai numeroase aparținînd aeromodeliștilor (140) și navomode-

liștilor (171). Participanți: seniori și juniori (36, spre exemplu) la „secțiunea” navomodelismului din cadrul unor asociații sportive mai mari. Au mai mici de pe întreg cuprînsul țării, precum și o serie de invitați din Austria, Italia, Polonia și Ungaria. Între cele expuse, fi-rește, și... argumentele „pe viu” ale celor 13 medalii românești dobîndite la Campionatele Mondiale în 1987 sau ale celor 51 adunate de la alte mari concursuri din acest an.

Ghizi, de o remarcabilă prom-

## FINALELE LA MARATON REDUS ȘI MARȘ

La Sibiu, pe un traseu excelent ales, s-au desfășurat la sfîrșitul săptămînii trecute finalele Campionatelor Naționale și ale Daciaei la maraton redus și marș, comisia de specialitate a C.J.E.F.S. aducîndu-și un calificat aport la organizare.

Iată primii clasici: 15 km alergare pe șosea senioare (18 concurenți) — 1. Viorica Ghicau (Voința Tg. Jiu) 51:35, 2. Elena Murgoci (Metalul Tgv.) 51:58, 3. Adriana Andreescu (Rapid Buc.) 53:46; la tineret — 1. Aneta Cătană (C.S.M. Bistrița) 56:40; 20 km maraton redus junioare (13 conc.) — 1. Aura Buia (CSS Ol. Craiova) 1h 20:52, 2. Maria Cîncă (CSS Caracal) 1h 23:52, 3. Denis Buzatu (CS Tgv.) 1h 27:10; 20 km maraton redus juniori (59 conc.) — 1. Cristinel Cristea (ASA Sibiu) 1h 06:21, 2. I. Molsa (CGIAG Buc.) 1h 06:27, 3. N. Cîntăbîne (CSS Slob.) 1h 06:32; echipe — 1. Hidrotehnica CSM Buzău 3h 28:03, 2. C.S.S. Triumf Buc. 3h 28:19, 3. A.S.A. Sibiu 3h 28:40; 20 km marș juniori (16 conc.) — 1. Milică Petrahe (PTT București) 1h 38:18, 2. D. Despa (CSS Reșița) 1h 38:20, 3. I. Toale (CS. Tg. Jiu) 1h 39:47; 10 km marș junioare (10 conc.) — 1. Mihaela Dăogăroiu (Unirea Alba Iulia) 48:25, 2. Mariana Dumitru (IMG Buc.) 52:21, 3. Dolna Munteanu (CSS Vaslui) 52:22. (Ilie IONESCU — coresp.)

## Sublinier

## ACCIDENTĂRI, ACC

Am mai scris-o de curînd: dină în preajma Campionatelor Mondiale de haltere de la Ostrava înscrierea lui Nicu Vlad pe listele de concurs a fost sub semnul întrebării, dată fiind prelungita sa indisponibilitate. O inflamație a genunchiului, o serioasă întindere a mușchilor dorsali sînt accidente supărătoare în orice condiții, dar mite atunci cînd trebuie să ridici deasupra capului 225 de kilograme! Și totuși, o dată sosită „ora II”, Nicu Vlad a lăsat, parcă la vestiar amintirea mai vechilor sale accidentări: a strîns din dinți, învingîndu-și teama de recidivă și a fost (din nou) cel mai bun din lume la stilul smuls. Ba, mai mult, s-a aflat la un pas de un nou record mondial, haltera de 201 kg fiind ridicată, și dînd o clipă senzația că va rămîne „pe suport”!

Ni se confesa nu de mult Nadia Comăneeci: „În toată cariera mea parcă a fost un făcut: nu știu dacă am avut 2-3 concursuri de anvergură la care să nu fiu accidentată. Și eu am avut multe momente de cumpănă, în care pur și simplu nu știam dacă voi lua startul. Dar o dată demarat primul aparat nîtam de tot și de toate și nu mai vedeam înaintea ochilor decât medalia de aur.” Ne amintim de bicepsul lui Dan Grecu, cedînd chiar în

stîmul Campionatelor Mondiale: a cedat însă și astfel că incidentul nu a dăca aterizarea primă treaptă de premiere. N. de palma la sfîrșitul de az startul uneia Olimpiadei de palmă în care seacă în cele medalia de aur fracturată al lui (ea finală olim dezul Tiedt - ciștigată — de novocină supo Manoliu pentru nîlta discul ei altă medalie ol

Argumente su a demonstra sporivil sînt e materia! cu to deasosie și se responsabilitate rle ne care le mai puternice matism. Testul bează rezistența tul moment al re cea riora? Instanță, caraci

Iată, dacă do de meditație performeri incl doneze la cel iurs de ordia i imagina! So

## JUNIORII DE LA I. P. A. SIBIU AU DOMINAT COMPETIȚIA DE DIRT-TRACK

Spre deosebire de anii trecuți, cînd competiția celor mai tineri alergători de dirt-track se consuma în câteva concursuri, de data aceasta campionatul juniorilor s-a derulat de-a lungul a 12 etape. Desfășurate într-o nouă formulă (13 sportivi în tot atîtea manșe), care i-a triat pe concurenții după talentul și conștiințozitatea manifestate în pregătire, întrecerile au scos în evidență activitatea secției I.P.A. Sibiu în procesul de depistare și formare a viitorilor performeri.

Beneficiind de condiții excelente pentru însușirea temeinică a pilotării mașinii, reprezentanții asociației sportive sibiene s-au prezentat în progres de la o reuniune la alta, Nicolae Dragoman și Sigmund Lienerth dominînd cursele de la etapa inaugurală. Fiind de forțe sensibile egale, duelul dintre acești tineri dornici de afirmare s-a soldat spre sfîrșitul competiției cu un ușor avantaj pentru Dragoman. Dar, în final, cînd nimeni nu se mai aștepta, o defecțiune mecanică l-a adus la egalitate de puncte cu coechipierul său în clasamentul general. Manșa de departajare, cu un start dat greșit, care l-a dezavantajat evident pe Nicolae Dragoman, a fost anulată de Comisia de a-

pel a federației și astfel titlul a fost atribuit, în mod normal, ambilor combatanți.

Principali lor adversari, Bucur Albu, Sorin Marinicu, (antrenor — Alexandru Pis) și Dobrin Iancu (antrenor — Nicolae Stănilă) au evoluat constant, numărîndu-se în fiecare etapă printre animatorii curselor. Dotați cu reale calități, s-au mai impus atenției Victor Arghir, Horst Gurtler, Ionel Ungurcanu, Dorel Drăghia, Petru Gurgui și Marcel Păvălahe, care, dacă vor fi supuși, în continuare unei atente pregătiri, vor putea deveni motocicliști de nădejde.

★

CLASAMENTE: etapa a 12-a — 1. S. Lienerth (IPA Sibiu) 11 p., 2. B. Albu (Voința Sibiu) 10 p., 3. H. Gurtler (Voința Sibiu) 10 p., 4. N. Dragoman (I.P.A.) 9 p., 5. N. Marinicu (Voința Sibiu) 7 p., 6. I. Ungurcanu (Petrolul Ianca) 6 p., 7. D. Drăghia (Metalul București) 6 p.; general — 1-2. N. Dragoman și S. Lienerth 133 p. (campioni republicani), 3. B. Albu 94 p., 4. S. Marinicu 84 p., 5. D. Iancu 81 p., 6. H. Gurtler 63 p., 7. V. Arghir (Petrolul Ianca) 62 p.

Traian IOANIȚESCU

## AN DEOSEBIT PENTRU „UNIVERSITARI” BUCUREȘTENI

(Urmare din pag. 1)

două luni ale anului viitor. Acestor importante întreceri sportive de masă li s-a asigurat cadrul organizatoric necesar pentru a se bucura de o reușită deplină și, în același timp, pentru a cuprinde masa largă de studenți și studente.

Se află în atenția reprezentanților Asociațiilor studenților comunisti și a colectivelor cadredelor de educație fizică și sport și alte acțiuni sportive de masă, unele tradiționale, altele pe cale de a-și statornici o permanentă: „Cupa anilor I”, ajunsă acum la a 32-a ediție, „Cupa facultăților”, organizată la 3 ramuri de sport, dintre care una obligatorie, atletismul, în speță crosul, diviziile studențești, precum și — separat,

la discipline individuale și pe echipe — întrecerile sportive de masă pe profile de învățămînt: Fizică, Agronomie, Chimie, Electrotehnică, T.C.M., Biologie — Geografie — Geologie, Medicină și Farmacie, Științe Economice, Istorie — Filosofie (cea a juriștilor se desfășoară, de regulă, primăvara). Toate, cu finale pe țară, de unde rezultă un plus de atractivitate și de interes.

Rămîn, de asemenea, în prim-planul preocupărilor etapele de masă ale Campionatelor Republicane Universitare, competiție în care Centrul Universitar București a avut, de 15 ani încoace, o prezență cu totul remarcabilă — locul I în clasamentul general, poziție pe care studenții Capitalei doresc să o rediteze, mai ales în întrecerile de baschet (responsabil de comisie, M. Vasilescu), badminton (I. Oprîșescu), tenis de masă (M. Stoian), atletism (M.

## ȘTIRI

● Openul la Predeal a luat maeștrul Dan București). La parte 67 de calculatoare de nească; Super

● La 17 octele B ale Cănai individuit și la depăși la aș dova (două gătoarea din ce în finala A p letii la Prede și Sovats (tre jucători. Altra clasati se vor mare).

## DE LA F.R.

Cupa A.S.A. role va avea după următorii — 10 km F (s B (diber) și 15 oct. — 5 km F 15 km F (libc lui federal va tombrie, la Pr

## DINAMOV

Echipele masculin și a avut la „Dinamov” în orasul c Ea s-a clas. după Ruda H înaintea forma

Frazzei — E și chiar sch special prin stîtutulul Po niversității și

An deosebit tiv vrea să propulsarea cît mai mul categoria „C deîntescă, c ții ale clubu Ștudentesc, I.E.F.S. și F

Și o subli zind activita denților bucu Se referă la cărî mai d de la I.E.F. nizarică a pareă acesto ficiali și ar acelora de implicare n sprîjinul vi de educație ca o mc țali practică cun în institut și competiționa

## LOTO PRONOSPOT INFORMEAZĂ

● CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPOT DIN 11 OCTOMBRIE 1987. Cat. 1 (13 rezultate): 8 variante 100% a 2.831 lei și 738 variante 25% a 708 lei; cat. 2 (12 rezultate): 346 variante 100% a 353 lei și 13.014 variante 25% a 108 lei. Intrucît valoarea unitară a cîștigurilor de la cat. 3 (11 rezultate) a fost sub plafonul minim de 40 lei, fondul acesteia s-a repartizat, conform regulamentului, celorlalte două categorii.

● Tragerea EXPRES de octombrie. va resti. în sul: Doamnei nr. ora 15.50. Asr rea operatiur fi transmise l mul I. la ora trase vor fi reluare, ne a era 23.05, si tombrie, la ci ● Mai sînt la tragerea c la LOTO. Nu curati din tin







## SE REIA TRADIȚIA „INTERNAȚIONALELOR” DE PATINAJ ARTISTIC ALE ROMÂNIEI

Se reia — după opt ani de întrerupere — o competiție care, în mod cert, va reține atenția spectatorilor, și va fi de natură să-i stimuleze pe sportivi și tehnicieni: **Campionatele Internaționale de patinaj artistic ale României**, întrecere rezervată juniorilor.

Competiția este așteptată cu interes, având în vedere progresul înregistrat de tinerii patinatori români în ultimii ani, de când ei se pregătesc în cadrul Centrului olimpic IMF — ascensune concretizată în medalia de bronz cucerită de Cornel Gheorghe, în 1988, la „Concursul Prietenia”, prima din istoria patinajului artistic românesc.

De vineri, concurenți din opt țări — Bulgaria, Cehoslovacia, R.P.D. Coreeană, R.D. Germană, R.F. Germania, Polonia, Ungaria și România — se vor

reuni sub cupola patinoarului artificial din Miercurea Ciuc, el deschizând, cu prilejul „Internationalelor” României, sezonul de patinaj artistic. Tăra noastră va fi reprezentată de **Cornel Gheorghe**, campion național de juniori și de seniori, de deținătoarea titlului la junioare, **Codruța Moiseanu**, precum și de colegii lor **Zsolt Kerekes**, **Marian Prisăcaru**, **Luis Taifas**, **Fabiola Vișinoiu**, **Beatrix Kurceakovski** și **Kaluca Duda**. De asemenea, vor mai fi prezenți în concurs și alți patinatori frunțași ai țării, cum sînt **Marius Negrea**, **Felix Sîntean**, **Marina Belu** și **Crenuța Alecu**. Antrenorii lotului român sînt **Gabriela și Cornel Munteanu**.

Și oasepții vor fi prezenți, desigur, cu evoluții valoroase. Ne gândim în special la patinatorii din Cehoslovacia și R.D. Germană — cu adevărate școli în materie —, dar și la cei din R.P.D. Coreeană, în real progres în ultimii ani.

## LI NING VA FI PREZENT LA C.M. DE GIMNASTICĂ

**ROTTERDAM** (Agerpres). În ziua de 18 octombrie, la Rotterdam vor începe întrecerile Campionatelor Mondiale de gimnastică, competiția urmînd să se încheie la 25 octombrie. Echipa masculină a R.P. Chineze va fi condusă de campionul olimpic Li Ning, în timp ce reprezentativa feminină o va avea în frunte pe Lou Hun.

## RECORD MONDIAL CICLIST

**LA PAZ, 13** (Agerpres). — Utilizînd o bicicletă „Vector” cu trei roți, ciclistul vest-german **Gerhard Scheller** a stabilit pe velodromul din capitala Boliviei, La Paz, un record mondial de viteză realizînd pe 500 m lansat timpul de 19,879, echivalent cu o medie orară de 90.5447 km. Vechiul record era de 21,800 — medie orară 82,056 km.

## ATLETI ROMÂNI ÎNVINGĂTORI ÎN CIPRU

Recent, s-a disputat în Cipru un important concurs internațional de atletism, la care au participat și atleți români. Doi dintre ei au terminat în-

vingători — **Margareta Ghile** la 1500 m (4:18,09) și **Nicu Roată** la suliță (66,12 m), iar **Maria Pîntea** s-a clasat pe locul 3 la 1500 m (4:19,47).

## CAMPIONATELE DE BOX

(Urmare din p. 1)

o decizie meritată, în unanimitate.

O mică surpriză în cea de a doua partidă a „ușorilor”. După o frumoasă și promițătoare comportare la „zone”, se părea că **Mihai Gruescu** (Timpuri Noi București) va juca un rol important în turneul final. Nu a fost așa, adversarul său, **Cezar Robu** (Oțelul Tîrgoviște), punînd mai mult, Gruescu multumindu-se, cea mai mare parte din timp, doar să... amenințe. În aceste condiții, învingător la puncte (5-0), **Cezar Robu!**

Partida de zile mari între **Ion Stan** (Dinamo) și **Mihai Pirvu** (CFR Craiova). Cea mai dinamică întîlnire de pînă acum, disputa celor doi sportivi s-a dat non-stop de-a lungul întregului timp de luptă. Avînd de partea sa superioritatea tehnică și o mai bogată experiență, Ion Stan a încercat să... ciupească puncte cu directe rapide, surprinzătoare, fără un angajament fizic total. De o vitalitate deosebită, Pirvu a imprimat însă disputei tactica sa, atacînd fără răgaz și reușind, pînă la gongul final, cum se spune, să scoată sufletul din partenerul de întrecere. Stan a trebuit să apeleze la toate cunoștințele sale tehnice și la ultimele picături de energie pentru a se menține, totuși, în vederile judecătorilor, care i-au acordat victoria la puncte cu o decizie la limită: 3-2!

### REZULTATE TEHNICE

**Ușoară:** V. Mihăilă (Steaua) b.p. Fl. Tîrcomnicu (Dinamo), C. Robu (Oțelul Tîrgoviște) b.p. M. Gruescu (Timpuri Noi Buc.), I. Stan (Dinamo) b.p. M. Pirvu (C.F.R. Craiova), G. Gogol (C.S.M. Iași) b.p. E. Preda (Metalul Rm. Vilcea); **semimijlocie:** Gh. Pîrvănescu (A.E.M. Timișoara) b.p. V. Cîtea (Nicolina Iași), I. Constantin (Farul) b.ab. V. Gruyev (C.F.R. Craiova), L. Sandu (Prahova Ploiești) b.p. M. Constantin (Muscelul Cîmpulung), P. Buliga (C.F.R. Timișoara) b.p. Șt. Drîșcu (Farul); **semimuscă:** I. Dumitru (A.S.A. Buzău) b.ab. I. G. Müller (C.F.R. Timișoara), M. Gîndac (Steaua) b.p. V.P. Encean (Dinamo), Fl. Hîrcea (CSM Drobeta Tr. Severin) b.p. O. Dragomir (Prahova Ploiești), S. Petrescu (B.C. Galați) b.p. V. Șandor (C.S.M. Bistrița); **cocoș:** C. Morea (Steaua) b.p. V. Tivădar (Voința Satu Mare), I. Guzganu (Steaua) b.p. N. Iancu (IMASA S.F. Gheorghe), V. Saghin (Farul) b.ab. I. Damian (C.S. Brăila), I. Antonie (CSM Craiova) b.p. Șt. Vasitache (ISCIPI Ulmeni — Călărași); **grea:** I. Simina (Steagul roșu Brașov) b.p. Gh. Constantin (Met. Cugir), D. Gontariu (AEM Timișoara) b.p. I. Corbu (PAL Fălticeni), F. Panfil (Voința Măcin) b.ab. I. Enea (Voința Constanța).

# SPORTUL ÎN LUME

## A început meciul Kasparov-Karpov SUB SEMNUL PRUDENȚEI...

Fată în față pentru a 101-a oară, campionul mondial Gari Kasparov și salangerul său Anatoli Karpov au efectuat 30 de mutări pe scena teatrului Lope de Vega din orașul spaniol Sevilla, înainte ca arbitrii să consemneze remiza prin repetarea de trei ori a aceeași poziții, în cadrul primei partide a noului meci pentru titlul de cel mai bun sahlist al lumii. După cum au observat comentarii agenților de presă, Karpov cu piesele albe, a părut surprins în momentul în care mai tînărul său adversar a ales apărarea Grünfeld. (Ne amintim că în precedenta meci, desfășurat la Londra și Leningrad scorul partidelor în apărarea Grünfeld a fost net favorabil lui Karpov).

Conform temperaturii sale, Karpov a imprimat încă de la început un pronunțat caracter pozițional jocului, deși la un moment dat situația de pe tablă îi oferea șanse tactice de atac (de exemplu, 17.g4. în loc de 17.Nf3). Manevrelile de pe flancul damei (încercările lui Kasparov de a pătrunde pe cîmpurile c2 și a3) au dus la o puțin spectaculoasă repetare de mutări. Începută la mișcarea a 22-a. Simbolic, această perpetuare a poziției a fost evitată de salanger, dar a fost numai o scurtă aminare a deznoadămintului partidei prevăzută de spectatori: egalitatea datorată echilibrului de forțe pe eschier. Printr-o nouă repetare a săriturilor aceluiași cal pe cîm-

purile b1 — c3, respectiv c6—b4. Înainte de a vă prezenta partida, mai menționăm recordurile de durată la timpul de gîndire consumat la unele mutări: Kasparov a reflectat 62 de minute pentru 16...Nf8, iar Karpov 56 de minute pentru 17...Nf3!

**Parik ȘTEFANOV**  
Iată fișa partidei: Karpov — Kasparov (partida unu)

1.d4 Cf3 2.c4 g6 3.g3 c5 4.Cf3 Nf7 5.Ng2 d5 6.e3 e5 7.Ce3 8-0 8.Ce5 e4 9. 0-0 Cf7 10.f4 Ce5 11.Ne3 Cb5 12.Nf2 Nd7 13.e4 Ce7 14.Cd4 Dd7 15.e5 Ties 16. Te1 Nf8 17.Nf3 Te7 18.b3 Tacs 19. Dd2 Ce6 20.Db2 a6 21.Ne2 Det 22. Cbl Cb\* 23.Ce\* Ce6 24.Cbl Cbl 25.Tc\* Cd7 26.T:c7 T:c7 27. Ce3 Ce6 28. Cbl Cb4 29.Cc3 Ce6 30.Cbl remi- 29

## La zi PROIECT ÎMPOTRIVA DOPAJULUI

Într-un moment în care pe toate meridianele sportului, lupta împotriva flagelului numit dopaj capătă tot mai mult amploare și rezonanță, adîncindu-se și diversificîndu-se, ne sosesco vesti că, în Anglia, în fruntea acestei acțiuni se situează, tot mai ferm, fostul dublu campion olimpic Sebastian Coe. Unul din „monstrii sacri” ai sportului britanic și internațional, zilele trecute, sub titlul „Coe: guerre au dopage”, ziarul „L'Equipe” relatează pe larg despre mai vechile și constanțele preocupări manifestate, pe această linie, de cel care, în 1980 (la Moscova) și în 1984 (la Los Angeles), a triumfat în cursele de 1500 m desfășurate sub semnul celor 5 cercuri îngemănate.

Încă de pe vremea cînd concursa în mod frecvent (în vîrstă de 31 de ani, n-a participat la „mondialele” 1987). Coe s-a declarat un dușman înversunat al dopajului, menționînd (între altele) că „folosirea unor substanțe interzise reprezintă un mare pericol, nu atît pentru că, într-un caz sau altul, poate falsifica ierarhiile, ci mai ales pentru că, într-un caz sau altul, periclitează sănătatea unor tineri. Împinsii de alții sau numai înconștienți, aceștia riscă enorm recurgînd la dopaj, a-vînd să devină, mai devreme sau mai tîrziu, adevărate e-pave ale societății. Este și motivul, unul civic înainte de toate, în virtutea căruia bădălia împotriva dopajului nu trebuie să cunoască nici o clipă de delăsare”. Acum, în calitate de vice-

președinte al Consiliului de sport-tul din Anglia, Sebastian Coe e pe punctul de a defini-tiviza un proiect (ce va fi supus, cit de curînd, guver-nului), în conformitate cu care toți sportivii englezi, in-diferent de vîrstă și de disci-plina practică, vor trebui să accepte, în orice împreu-urare, controalele antidoping, a căror centralizare va fi ur-mărită de un organism natio-nal, ce se va înființa în acest scop. Cum era și de așteptat, proiectul lui Coe a stîrnit multe rezerve și, încă mai mult, adversități, dușmanii lui invocînd... încălcarea drepturilor cetățenesti! Pro-blema fiind însă, în concepția fostului campion olimpic și actual recordman al lumii (pe 800 m), deosebit de gravă, Sebastian Coe insistă să se-meneze, pînă la sfîrșitul anului, o declarație, prin care se obli-gă să efectueze controlul antidoping ori de cite ori i se va solicita. Dacă nu se va realiza acest dezerat, de care citeva federații insula-re (între care și cea de atletism) se dezic autorul proiectului prevede ca sancți-une, sistarea oricărui sprijin financiar (inclusiv din partea Comitetului Olimpic al Marii Britanii) pentru federați-le, cluburile și sportivii în-cauză. Avînd și asentimentul lui Colin Moynihan, ministrul de resort proiectul inițiat la Londra pare să se bucură de șanse de reușită. Coe precizînd că „dacă nu vom fi în stare să luăm acum, nemîr-ziat, (aurul de coarne, pe se-puțin timp) va fi prea tîrziu”.

Ovidiu IOANȚOIA

## CONGRES INTERNAȚIONAL PE PROBLEME OLIMPICE

**MONTREAL** (Agerpres). Cu prilejul celei de-a 15-a ediții a Jocurilor Olimpice de iarnă, ce se vor desfășura anul viitor la Calgary, Universitatea orașului-gazdă va organiza, în perioada 15-20 februarie, un Congres internațional sportiv. În cadrul acestuia vor fi dezbătute probleme referitoare la mișcarea olimpică mondială și rolul mijloacelor de informare în masă în trecut, prezent și viitor.

## FOSTELE GLORII

Lume multă în jurul ringului de la Palatul Sporturilor și Culturii. Majoritatea meciurilor sînt de bună factură tehnică și spectaculoasă. Întrecerile sînt urmărite cu mult interes și, de-seori, aplaudate la scenă deschisă. Organizatorii au avut o ini-țiativă laudabilă: în apropierea „careului magic” au amenajat un sector cu „fotoliu de ring” care, în aceste zile festive ale pugilatului nostru, sînt rezervate foștilor noștri boxeri care, cu ani în urmă, au obținut succese de răsunet în arena inter-națională.

Un om robust, cu privirea limpede și părul ca neagra, urmă-rește atent disputele. Nu este altul decît medallatul cu argint al „mijlociilor” la J.O. de la Helsinki, Vasile Tiță. Alături de el, Titu Dumitrescu a rămas aproape nes-chimbat și-și încintă partenerii cu aceleași vorbe de spirit div-toideana. Calistrat Cuișov este în... misiune: ca antrenor al lo-tului reprezentativ este numai ochi la ceea ce se petrece pe ring. O pereche renumită acum 25 de ani: Mircea Dobrescu și Ludovic Ambrus. Primul se mai află încă „în categorie”, în timp ce adversarul său ar trebui să boxeze acum în rîndul... „semigreilor”.

Cînd candidații de azi ai titlurilor de campioni urcă sau coboară din ring, sînt aplaudați cu căldură de cei cu mulți ghio-cel la timple din fotoliile rezervate foștilor glorii. Maeștrii care îi însoțesc le explică: „Ii vedeți? Nu sînt atît decît Ion Chir-riac, Gheorghe Flat, Dumitru Ciobotaru, Vasile Marlujan, Ion Monea, Costică Cionolu, Jordan Stolanovic...”.

Tinerii se inclină și mulțumesc în acest fel atenției deosebite ce li se acordă...

Paul IOVAN

În ultima partidă a „ușorilor”, **Giani Gogol** (CSM Iași), datorită superiorității sale tehnico-tactice, a reușit să depășească un adversar puternic, cu o mult mai mare experiență competițională decît a sa, **Eugen Preda** (Metalul Rm. Vilcea). După o primă repriză în care Gogol a parat foarte bine rafalele expediate de Preda, leșeanul a început tot mai des să-și pistoneze adversarul cu directe, iar în final a pornit și la ofensivă, cîștigînd clar 5-0. La categoria semimijlocie, **Gheorghe Pîrvănescu** (A.E.M.

Timișoara) a primit decizia de învingător cu 4-1, dar el nu s-a dovedit superior adversaru-l, leșeanul Vasile Cîtea.

Meci de mare tensiune între campionul „semimijlociilor”, **Ștefan Drîșcu** (Farul), și **Petrică Buliga** (CFR Timișoara). Puțini dintre spectatori se așteptau la o replică atît de viguroasă dată constănțeanului de către Buliga. Timișoreanul, cu gardă inversă, a fost incomod partenerului de întrecere, răspunzînd cu contre la toate atacurile inițiate de Drîșcu. Partida a fost dinamică, cu schimburi dure de ambele părți, Buliga avînd un tir mai bine reglat și mai insistent. Decizia a fost acordată, pe drept, lui Buliga, la limită: 3-2.

Din întrecerile „semimuste-lor” s-a remarcat partida din-tre **Marian Gîndac** (Steaua) și **Viorel Pop Encean** (Dinamo). După desfășurarea primelor două runduri se părea că di-namovistul poate realiza o sur-priză. Dar, Encean a pierdut prospețimea și în ultimul mi-nut a cedat clar, pierzînd cu 2-3. În disputele „cocoșilor” a plăcut replica deosebit de cu-rajoasă pe care tînărul sătmă-rean Vasile Tivădar a dat-o lui **Cristian Morea** (Steaua), învin-gător cu 4-1 fiind declarat C. Morea.

## Fotbal meridiane

### ÎNCEP MECIURILE, DECISIVE !...

...pentru calificarea în turneul final „Euro 88”. Astăzi sînt pro-gramate 9 partide, cele mai mul-te foarte importante. Să le trec-em în revistă.

În GRUPA 1, la Sevilla, un joc care ne interesează direct: Spa-nia — Austria. Favoriți sînt spani-olii, care vor alinia o formație bazată pe jucătorii cei mai în-formați de la Real Madrid și F.C. Barcelona. În Spania nu a avut loc duminică etapă de campio-nat, așa că lotul lui Munoz s-a antrenat cu echipa de tîneret din Valencia, de care a dispus cu 5-0, prin golurile lui Gordillo, Butragueno, Julio Alberto, Car-rasco (penalty) și Senor.

După spusele antrenorului Els-ner, echipa Austriei își va apă-ra șansele cu dirigența. El a an-unțat o formație cu jucătorii cei mai valorosi ai momentului, din care nu lipsesc atacantii Polster, A. Ogris, fundasul cen-tral Pezzey, mijlocasul ofensiv R. Kicanst, portarul Lindenber-ger s.a.

GRUPA 4-a programează două întîlniri: Anglia (care în 4 jocuri a pierdut un singur punct) este favoriță, acasă, în meciul cu Turcia (loc 3: 2 puncte; golave-raj 2-0-4). În timp ce Iugoslavia (loc 2: 3 jocuri: 4 puncte) lup-tă pe teren propriu pentru cele două puncte, în compania Irland-dei de Nord (loc 4: 1 p)

Capete de afiș și în GRUPA a 5-a: Polonia (6 p: 6 j) — Olan-

da (6 p: 5 j) și Ungaria (loc 4: 4 p: 6 j) — Grecia (loc 1: 9 p: 6 j). Un scor egal ar oferi mai mari șanse de calificare repre-zentativei Greciei.

Meci foarte important și la Co-penhaga, în Grupa a 6-a: Dane-marca — Tara Gallor, Danczii (favoriți) au neapărat nevoie de victorie, acumulînd doar 6 puncte din 5 jocuri, în timp ce Tara Gallor este acum lideră cu 6 puncte dar din numai 4 jocuri.

Foarte pasionantă se anunță întîlnirea din GRUPA A 7-a, din-tre Irlanda și Bulgaria. Un scor egal ar aduce Bulgaria la un pas de calificare, căci conduce în clasament cu 10 puncte din 6 jocuri, în timp ce irlandezii o-cupă locul secund cu 9 p, dar din 7 jocuri. Ultimul meci al bul-garilor, cu Scoția, pe teren pro-priu, în aceeași grupă, un meci „de prestigiu”. Scoția — Belgia, echipe care nu mai pot spera în a califica, ca și partida din GRUPA A 3-a, cea dintre Fran-ța (5 p: loc 4) și Norvegia (loc 5: 3 p), deoarece reprezentativa U.R.S.S. s-a detasat (11 p), con-ducînd categoric înaintea ultimului meci pe teren propriu cu Islanda...

Alte meciuri în C.M. de ju-niorii (19 ani), care se desfășo-ră în Chile: Gr. B: Italia — Canada 2-2; gr. C: Columbia Bahrein 1-0, gr. D: R. F. Ger-mania — Arabia Saudită 3-0.

Ion OCHSENFELD

### PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

**ATLETISM** ● Maratonul desfășurat pe legendarul tra-seu Maraton — Atena, a revenit englezului Kevin Flan-nagan, înregistrat pe 42,195 km în 2h 25:16. La feminin, pe pri-mul loc s-a clasat Irina Bogave-cva (U.R.S.S.) — în 2h 43:37. ● A 55-a ediție a cupel internațio-nale de marș Praga — Podebrad a revenit norvegianului E. An-dersen, cronometrat pe distanța de 50 km cu timpul de 3h 56:22. La feminin a cîștigat Tamara Kovalenko (U.R.S.S.), înregistra-tă pe 10 km în 46:31.

**BOX** ● Mexicanul Jose Rami-rez a recucerit titlul de campion mondial la categoria ușoară (ver-siunea I.B.C.), învingînd prin K.O., în repriza a 5-a, pe ugan-dezul Cornelius Boza, în gala desfășurată la Paris.

**SAH** ● În turneul de la Vișet, după 7 runde, în clasament con-duce marile maestre iugoslav Velimirovič, cu 5 p, urmat de Elvest — 4,5 p (1), Teșkovski — 4 p etc. În runda a 7-a, Velim-rovici a cîștigat la Rogers, iar partidele Popovici — Elvest și Ivanovici — Gheorghiev s-au în-cheiat remiză.

**TENIS** ● Turneul feminin de la Chiba a fost cîștigat de japo-neza Eniko Okagawa, care a în-vins-o în finală cu 6-2, 2-6, 6-1 pe compatrioata sa Rika Hi-raki. ● Turneul de la Buenos Aires a fost cîștigat de jucătorul argentinian Martin Jaito, care l-a întrecut în finală cu 7-6, 6-4 pe Eduardo Bengochea. ● În finala de la Basel, jucătorul francez de culoare Yannick Noah l-a întrecut cu 7-6, 6-4, 6-4 pe Ronald Agenor din Haiti.